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Otrdiena, 2017.gada 26.septembris
SIA „Jēkabpils ūdens” informē par notiekošajām aktivitātēm saistībā ar projektu „Ūdenssaimniecības pakalpojumu attīstība  Jēkabpilī, 4.kārta”.   
Atbilstoši būvniecības līgumam „Ārējo kanalizācijas inženiertīklu būvniecība Jēkabpilī” augustā izbūvēti 580,5 m pašteces kanalizācijas tīkli Medņu, Rudens un Ļaudonas ielās un 11 kanalizācijas pievadi.  
Lai nodrošinātu pievadu izbūvi un īpašumu pieslēgšanu pie centralizētās kanalizācijas, septembrī un oktobrī turpināsies būvdarbi pie kanalizācijas spiedvada un sūkņu staciju  izbūves.
Septembra sākumā uzsākta pašteces kanalizācijas  tīklu izbūve Kraujas ielā (pie Kuģu un Palejas ielas). Būvdarbi šajā posmā turpināsies vēl oktobrī, lai jaunizbūvēto pašteces kanalizācijas līniju Kraujas ielā pieslēgtu pie galvenā kolektora Rīgas ielā.  
Septembra beigās uzsākta arī pašteces kanalizācijas līnijas izbūve Īves, Lazdu, Lakstīgalu un Tilta ielā  (pie Baļotes ielas). 

Neskatoties uz stiprajām lietavām septembra sākumā, kas apgrūtināja būvdarbu veikšanai, darbi tomēr norit pēc plānotā laika grafika. Būvdarbu uzraudzību nodrošina SIA „Geo Consultants”, kas kontrolē būvdarbu izpildes gaitu un kvalitāti. 

SIA „Jēkabpils ūdens” atgādina, ka projekta 1.kārtas būvdarbus Aizkraukles, Medņu, Rudens, Ļaudonas, Kuģu, Kraujas, Kurzemes, Režģu, Lakstīgalu, Tilta, Lazdu, Īves ielās plānots nodot ekspluatācijā līdz 2018.gada 30.novembrim. 
Lai nodrošinātu kompleksu ūdenssaimniecības pakalpojumu attīstību, SIA „Jēkabpils ūdens” ir pabeigusi maģistrālā ūdensvada izbūvi  Pilskalna, Krāces, Rudens, Ļaudonas, Medņu, Aizkraukles, Režģu un Lakstīgalu ielās. Ūdensvada būvniecībai pielietota beztranšeju metode.  Tāpēc aicinām īpašniekus pieslēgties centralizētajam ūdensapgādes tīklam, tādējādi uzlabojot savu dzīves kvalitāti. Jo, kā liecina pēdējo gadu dati par ūdens kvalitāti grodu akās un dziļurbumos, dzeramā ūdens kvalitāte tajos pasliktinās.  
SIA „Jēkabpils ūdens” lūdz iedzīvotājus un īpašniekus, kurus skar notiekošie būvdarbi, izturēties ar sapratni un aicina vērsties gadījumā, ja ir pretenzijas par būvdarbu kvalitāti un jautājumi par  pievadu izbūvi īpašumā un pieslēgumiem (dokumentācijas sakārtošanu, būvdarbu veikšanu, u.c. jautājumiem). Tālrunis: 65232622 vai 65232036.  
